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Διπλή  γιορτή  σή μερα! 

Γιορτά ζουμε  την  επέτειο  της  Ελληνική ς  Επανά στασης  κατά  της  Οθωμανική ς
αυτοκρατορίας,  καθώ ς  και  τον  Ευαγγελισμό  της  Θεοτό κου,  την  χαρμό συνη
είδηση της γέννησης του Χριστού . 

Ο Σύ νδεσμος Αποφοίτων ΣΣΑΣ θυμά ται και τιμά  τους αγωνιστές του 1821 που
μαζί  τον  λαό  και  τον  Ελληνισμό  της  διασπορά ς,  μετά  από  τέσσερις  αιώ νες
σκλαβιά ς  και  πίστη  στις  χριστιανο-ορθό δοξες  αξίες,  επαναστά τησαν  και
απελευθέρωσαν  τους  υπό δουλους  Έλληνες  εξασφαλίζοντας  με  αγώ νες  και
θυσίες την πολυπό θητη ελευθερία που σή μερα εμείς απολαμβά νουμε.

Μετά  την ίδρυση του Ελληνικού  Κρά τους οι επό μενες γενιές  δεν σταμά τησαν
τους αγώ νες για την ελευθερία, την ανεξαρτησία και την εθνική  κυριαρχία. Τα
ανεκτίμητα  αυτά  αγαθά  για  να  τα  διατηρού με  ακέραια  χρειά ζεται  συνεχή ς
προσπά θεια,   εθνική  ομοψυχία,  ισχυρές  ένοπλες  δυνά μεις  και  πίστη  στους
αγώ νες, τα ιδανικά  και της αξίες του έθνους. Σε αυτή  την προσπά θεια φά ρος
είναι και θα είναι πά ντα η ελληνική  επανά σταση του 1821 που ή ταν η πρώ τη
ή ττα και η αρχή  του τέλους της Οθωμανική ς αυτοκρατορίας.

Ο ελληνισμό ς επιβά λλεται να είναι σε μό νιμη εγρή γορση και ετοιμό τητα από  τον
ίδιο  εχθρό  που  ως  νέα  περιφερειακή  δύ ναμη  εξοπλίζεται  σημαντικά  και
διακηρύ ττει απαρά δεκτο επεκτατικό  αναθεωρητισμό , με επίκληση και αναφορά
στην  οθωμανική  αυτοκρατορία,  αναφερό μενο   στη  «γαλά ζια  πατρίδα»,  στο
casus belli,  στην αποστρατικοποίηση των νησιώ ν  του Αιγαίου και  σε πολλές
ά λλες απειλητικές ενέργειες. 



 

Σή μερα  που  οι  προκλή σεις  είναι  πολλές,  με  αστά θεια  και  πολέμους  στην
ευρύ τερη περιοχή , επιβά λλεται να έχουμε στη σκέψη μας και να μνημονεύ ουμε
τα επιτεύ γματα των προγό νων μας με ευγνωμοσύ νη και σεβασμό . Ως Έλληνες
δεν έχουμε να φοβηθού με τίποτα και κανέναν που θα τολμού σε να απειλή σει
την  κυριαρχία  μας  ακολουθώ ντας  απλά  το  παρά δειγμα  των  αγωνιστώ ν  του
1821,  με  ενό τητα,  εξωστρέφεια,  θά ρρος,  πίστη και αφοσίωση στο αγαθό  της
Ελευθερίας, έχοντας ως εχέγγυα την ύ παρξη και διατή ρηση ισχυρώ ν ενό πλων
δυνά μεων.

Ζήτω η 25η Μαρτίου 1821! 

Ζήτω το Έθνος! 

Χρόνια Πολλά
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